

阿拉善盟通报3起不正之风和腐败问题典型案例

新报讯(记者 刘惠)

3月14日,阿拉善盟通报了3起发生在群众身边的不正之风和腐败问题典型案例。

1. 阿左旗巴彦诺日公苏木通格图嘎查党支部原书记唐多锦违反廉洁纪律问题。经查,唐多锦在2006~2011年担任巴彦诺日公苏木通格图嘎查党支部

书记期间,违规将嘎查专项扶持资金挪作他用,并以会议就餐费和给牧民发放福利的名义支取嘎查集体资金5.7万余元。2016年9月18日,经巴彦诺日公苏木党委研究,决定给予唐多锦留党察看两年处分。

2. 阿左旗吉兰泰镇锡林高勒工作站站长马忠

江、璠干陶力嘎查党支部原书记徐继地违反工作纪律问题。经查,马忠江在2011~2015年担任吉兰泰镇锡林高勒工作站站长期间,对哈布鲁格嘎查、璠干陶力嘎查草原补助奖励资金申报工作把关不严、审查不力,工作程序不规范,致使不符合规定的乌某

某、敖某某等20人违规享受草原补助奖励资金共计55.48万元;时任璠干陶力嘎查党支部书记的徐继地将不符合申报条件的敖某某等19人列为申报对象,并违规让他们享受草原补助奖励资金。2016年8月16日,经吉兰泰镇党委研究,决定给予马忠江党内严重

警告处分,给予徐继地留党察看一年处分,将牧民违规享受的草原补助奖励资金予以收缴。

3. 额济纳旗巴彦陶来苏木乌苏荣贵嘎查党支部书记巴格那违反组织纪律问题。经查,巴格那在2004~2009年担任乌苏荣贵嘎查党支部书记期间,

在嘎查集体土地承租、大额资金支出、村集体经济所得收益的使用方面,违反民主集中制原则,剥夺了村民的监督权、知情权和参与权,侵害了嘎查群众利益。2016年11月28日,经额济纳旗纪委常委会议研究,决定给予巴格那开除党籍处分。

包头一家三口遇害 嫌犯落网

新报讯(记者 周蕾)

3月15日,包头市东河区公安分局向媒体公布了包头“2·25”杀人案侦破始末。

2月25日,东河区公安分局接到一居民报警,称有70多天不见邻居刘某一家的踪影。接到报警后,民警赶到刘某的出租屋,发现了刘某一家的尸体。死者生前使用的手机还留在现场,家中现金也没有丢失。警方初步排除了抢劫杀人。经过分析,刘某一家人被杀的时间在2016年12月18~23日之间。东河区公安分局立即组成“2·25”专案组,开展侦破工作。民警在排查中发现,一个绰号为“东北老刘”的男子曾经在刘某经营的杂碎摊上干活。案发后,该男子消失。警方初步判定该男子有重大作案嫌疑,但是该男子的真实姓名及住址甚至相片一概不知。

民警经过大量排查了解到,犯罪嫌疑人曾经在山西落脚,于是赶赴山西进行调查。3月8日,民警在山西发现了一名可疑男子,其外貌特征和犯罪嫌疑人非常相像。经过比对和确认,该男子就是犯罪嫌疑人。民警立即将其抓捕,犯罪嫌疑人吴某对犯罪事实供认不讳。

经审讯,犯罪嫌疑人姓吴,今年50岁。他因为在东北诈骗过1万元,担心被追查隐姓埋名来到包头。他在刘某的摊上干活儿半年未拿到工钱,期间受到刘某的妻子当众羞辱,就是这样的原因让他动了杀机。目前,该案正在进一步审理中。



增强 维权意识

3月14日下午,呼和浩特市文化市场执法局工作人员在向群众讲授如何识别盗版光碟。当日,呼和浩特市第十三届“文化进社区”大型公益活动走进了玉泉区广场。本次活动以“网络诚信·消费无忧”为主题,开展了3.15知识宣传,增强了消费者的维权意识。

摄影/本报记者 辛永红

首府高清天眼稽查布控:324辆问题车辆露了馅

新报讯(记者 艾文涛)

记者昨日了解到,自2016年12月首府交警启动高清天眼稽查布控系统以来,到目前已经有324辆机动车的号牌因涉案、涉牌涉证、逾期未检验、多条违法行为未处理被录入稽查布控。

3月1日15时30分,交管支队稽查布控系统发出报警:一辆车牌号为蒙A700XX的小型客车的踪迹出现在新城区成吉思汗大街与兴安北路交会路口。该客车是呼和浩特市新城区公安分局发出协查通报上的被查车辆。接到交管支队指挥调度室的拦截指令后,新城区交管大队五中队巡逻交

警迅速在附近路口设卡,并对沿线路段进行排查,最终在海拉尔东街与兴安北路交会处将该车拦截下来,移交到新城区公安分局。

3月3日10时,稽查布控系统再次报警:在锡林南路五四商场附近发现一辆甘肃省崇信县公安局要求协查的车牌号为蒙ABZ7XX的奔驰轿车的踪迹。该车为一起增值税发票案件的涉案车辆。指挥调度室立即下达指令,要求玉泉区交管大队沿线执勤交警及时布控。之后,交警在锡林南路与鄂尔多斯大街交会路口处将该车查扣,并及时与甘肃省崇信县公安局取得

联系。

3月10日10时50分,稽查布控系统报警:在海拉尔东街与哲里木路交会处发现蒙ARBXXX轿车的踪迹。该车为新城区人民检察院要求协查的涉案车辆。接到指挥调度室的指令后,新城区交管大队四中队执勤交警迅速在沿线路口布控,成功拦截了该车,移交新城区人民检察院。

记者了解到,下一步,交管部门将充分发挥机动车稽查布控系统的作用,如逾期未检验、逾期未报废、套牌和多次违法未处理的车辆也将纳入天眼范围,让违法上路的车辆无处遁形。

◎ 反腐进行时

自治区贸促会原党组书记李世谔 被立案侦查

新报讯(记者 刘惠) 日前,自治区人民检察院决定,依法对中国国际贸易促进会内蒙古自治区委员会原党组书记李世谔(正厅级)以涉嫌受贿罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

李世谔,男,1961年4月出生,大学文化,1983年8月参加工作,1986年3月加入中国共产党,曾任内蒙古自治区国土资源厅党组书记、厅长,呼伦贝尔市委书记。

察右前旗人大常委会副主任张润熙 被立案侦查

新报讯(记者 刘惠) 近日,呼和浩特市人民检察院经审查决定,依法对内蒙古自治区乌兰察布市察哈尔右翼前旗人大常委会副主任张润熙(副处级)涉嫌受贿罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

鄂尔多斯3人感染SK5病毒死亡? 谣言!

新报讯(记者 范亚康) 连日来,一篇题为《市中心医院:3名男女感染SK5病毒死亡,参与抢救的医生已被隔离》的消息在鄂尔多斯市民的微信朋友圈迅速扩散。3月15日,记者从鄂尔多斯市中心医院了解到,该医院从未听说过SK5病毒,此消息系谣言。

据该文章描述,“鄂尔多斯市中心医院:3月3日凌晨4点25分,3名男女感染SK5病毒死亡,最大的29岁,最小的11岁,参与抢救的医生已被隔离,中央一台电视新闻已经播出……”该文章经微信传播后,迅速成为网络热点,在广大网友中引起强烈反响。

3月15日,记者就此事向鄂尔多斯市中心医院求证。该医院一位姓郭的工作人员告诉记者,此事纯属谣言!随后,记者从鄂尔多斯市疾控中心流行病科了解到,他们没有听说过SK5病毒,也从未接到类似病例死亡的报告。

记者随后在百度搜索输入关键词“多人感染SK5病毒死亡”进行搜索,显示有25700个相关消息。这些消息曾在山东、安徽、湖南、重庆等地流传,也被多次辟谣。在鄂尔多斯市民的微信朋友圈转发的这条消息除了地名和年龄有所更改外,其他内容如出一辙。

对此,东胜区公安局的王警官提醒广大网友,编造虚假的险情、疫情、灾情、警情,在信息网络或者其他媒体上传播,或者明知是上述虚假信息,故意在信息网络或者其他媒体上传播,严重扰乱社会秩序的,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制;造成严重后果的,处3年以上7年以下有期徒刑。